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Besturen van de eredienst  -  Administratief toezicht 

Het Eredienstendecreet legt het zwaartepunt van het administratief toezicht op de 
besturen van de eredienst op de schorsingsbevoegdheid van het direct financieel 
betrokken bestuur (de gemeente of de provincie, naargelang de eredienst) als het 
bestuur van de eredienst de financiële belangen van de gemeente of de provincie schaadt 
en bij de provinciegouverneur als commissaris van de Vlaamse Regering als het bestuur 
van de eredienst de wet schendt of het algemeen belang schaadt.

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 827 van 13 juli 2015 gaf de minister een 
overzicht van het aantal beslissingen van de besturen van de eredienst die door de 
colleges van burgemeester en schepenen, de deputaties en de provinciegouverneurs 
werden geschorst en het aantal beslissingen van de besturen van de eredienst die door 
de minister werden vernietigd in de periode 2011-2014.

1. Hoeveel beslissingen van besturen van de eredienst werden in 2015 en 2016 
geschorst door het college van burgemeester en schepenen of door de deputatie? 
Wat waren de redenen van die schorsingen?

2. Hoeveel beslissingen van besturen van de eredienst werden in 2015 en 2016 
geschorst door de provinciegouverneurs? Wat waren de redenen van die schorsingen? 

3. Hoeveel geschorste beslissingen werden door de besturen van de eredienst 
gehandhaafd?

4. Hoeveel gehandhaafde beslissingen werden door de minister vernietigd? Wat waren 
de redenen van die vernietigingen?
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1. In de periode 2015-2016 werden 5 beslissingen van de besturen van de eredienst 
geschorst door het college van burgemeester en schepenen. De deputatie schorste 
geen enkele beslissing van de besturen van de eredienst. De meest voorkomende 
reden is een schending van de financiële belangen van de gemeente. Daarnaast wordt 
het ontbreken van een definitief kerkenplan en geen overleg als reden aangehaald.

2. In de periode 2015-2016 werden 0 beslissingen van de besturen van de eredienst 
geschorst door de provinciegouverneur.

3. Er werden 0 geschorste beslissingen van besturen van de erediensten gehandhaafd.

4. Gelet op het antwoord op vraag 3 is vraag 4 zonder voorwerp. 


